

Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat Fejér Megyei Szakcsoportjának beszámolója a 2018 évi munkáról.

A Szakcsoport munkáját a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat (MMK VV Tagozat) iránymutatása alapján a Fejér Megyei Mérnöki Kamarával (FMMK) együttműködve végezte.

Taglétszámunk: 95 fő

A Szakcsoport vezetőjeként az MMK VV Tagozat kibővített elnökségi ülésein és a FMMK elnökségi ülésein rendszeresen részt vettem.

Az elnökségi üléseken felmerülő ügyekben a szakcsoport érdekeit és a tagoktól beérkezett véleményeket képviseltem. Minden jelentős kérdésben konzultáltam a vezetőséggel és kikértem a tagok véleményét. Igyekszem minél több kollégát elérni és megismerni személyes véleményét a kamara tevékenységéről.

Közreműködtem a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvénnyel kapcsolatos, a 2018. január 1-én elindított EKR rendszer megismerésére indított oktatás megszervezésében

Szakcsoportunk a MMK VV Tagozat vezetősége megkeresésére több kérdésben alkotott véleményt, mint például:

- A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások eljárásainak tapasztalatairól.
- Felhívtuk tagjaink figyelmét nagy fontosságú vízügyi ágazatot érintő országos rendezvényekre, ezek közül kiemelendő „Víz és biztonság Magyarországon” konferencia.

A Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Szakmai Bizottság munkájában a Fejér Megyei Mérnöki Kamara részéről a Szakcsoport vezetőjeként veszek részt. Fontos véleményező szerepe van a Szakmai Bizottságnak a támogatással megvalósítandó projektek vonatkozásában. A TVT Szakmai Bizottsága 2018 évben 13 pályázat ügyében ülésezett és tárgyalta meg, melynek munkájában részt vettem, és véleményemmel aktívan közreműködtem.

A Szakcsoport Minősítő Bizottsága a munkáját mindig lelkiismeretesen és nagy körültekintéssel végezte ügyelve a szakmai és jogszabályi követelményekre. Sajnos a szakma elöregedését jelzi, hogy az utóbbi időben az új kérelmezők száma minimálisra csökkent, 2018-ban 1 kérelmező volt

A Szakcsoport vezetősége fontos feladatának tekintette és tekinti a szakcsoport tagjainak kötelező szakmai továbbképzésének megszervezését, mely újabb feladattal bővült, a műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők kötelező tovább képzésével. Ennek során a Tagozat felé javaslattal éltünk a továbbképzések témáira és előadóira. A Tagozat vezetősége rendre elfogadta a javaslatainkat és egyetértett azok időszerűségével. Az előadók személyére tett javaslatainknál továbbra is arra törekedtünk, hogy lehetőleg a szakcsoportunk aktív tagjai legyenek, akik munkájuk során szakterületük elismert és megbecsült szakemberei. A témaválasztással kapcsolatos egyeztetéseket az előadókkal és előzetes felkérésüket, valamint az előadások helyét és időpontját személyesen végeztem.

A lebonyolítás további teendőit a FMMK Elnöksége intézte.

A szakmai továbbképzésünkön a tervezők és szakértők száma: 45 fő

műszaki ellenőr és felelős műszaki vezető: 48 fő

A megtartott szakmai továbbképzések színvonalasak voltak, ezt bizonyítja a résztvevők visszajelzése és a más területekről érkezők száma is.

Részt vettünk Székesfehérváron az „Építőmérnök 2000” plakát kiállításon és annak munkálataiban.

A Kamarai bálon is egy asztaltársasággal képviseltük a szakcsoportot.

A FMMK honlapján belül működtetjük a szakcsoport honlapját. A honlapon tőlünk telhető módon igyekszünk minden eseményről hírt adni és képekkel is beszámolni a rendezvényeinkről.

Szakcsoportunkban több kettős szakcsoporti tagsággal rendelkező kolléga van, ezért szakmai együttműködésre törekszünk a társ szakcsoportokkal.

Szoros együttműködésre törekszünk, a Magyar Hidrológiai Társaság területi Szervezetével, hiszen tagjaink többsége a Hidrológiai Társaságnak is tagja, igyekszünk közös programokat és rendezvényeket szervezni. A Magyar Hidrológiai Társaság havi rendezvény naptárát is feltesszük a honlapunkra, mivel számos értékes és érdeklődésre számot tartó előadásra és szakmai bemutatóra hívja az érdeklődőket.

Szakmai kirándulást 2018 évben nem sikerült megszervezni főként időpont egyeztetések és elfoglaltságok miatt. Az elmaradt szakmai kirándulást 2019 májusában bepótoljuk. Ezen kívül megtettük az előkészületeket, hogy 2019 őszén egy nagy érdeklődésre számot tartó szakmai kirándulást szervezzünk a Paksi Atomerőműbe.

2018-ban a Fejér Megyei Mérnöki Kamara által meghirdetett **Szakleves** rendezvényre a szakcsoportunk csapatát megszerveztük és jelentkeztünk, nem rajtunk múlt, hogy a kevés számú csapat jelentkezése miatt a rendezvény elmaradt.

”

Székesfehérvár 2019. március 21.


Hullay Gyula
Szakcsoport vezető